
Mivolis 
KMW Knoblauch-Mistel-Weißdorn Kapseln, 
240 St

Капсули для стимулювання еластичності 
судин часник-омела-глід KMW, 240 шт

Точна назва товару:  Дієтична добавка з вітамінами, 
мінералами та лютеїном.

Опис продукту
 Для підтримки серцево-судинної функції
 Для  профілактики  загального  затвердіння

артерій
Поєднання  часнику,  омели  та  глоду  є  популярною
комбінацією лікарських рослин, яка використовується
вже багато років  для  підтримки серця та  кровообігу,
зокрема  для  запобігання  віковим  змінам  судин  та
покращення  властивостей  потоку  крові.  Здорова
серцево-судинна  система  особливо  важлива  для
життєвих сил, працездатності, фізичного та психічного
здоров’я.

Попередження :  зберігати в  недоступному для дітей
місці.  Якщо  виникають  побічні  ефекти,  відмінні  від  зазначених,  слід  проконсультуватися  з
лікарем.

Особливості продукту: Не містить глютену

Інструкція по застосуванню:  Якщо не передбачено інше, дорослі приймають по 1-2 капсули 3
рази на день під час їжі, цілком з рідиною. 

Інструкції щодо зберігання: Зберігати при температурі не вище 30 ° C.

Обов’язкова інформація
Активні інгредієнти: екстракт цибулин часнику, екстракт омели та екстракт плодів глоду
Традиційний  рослинний  лікарський  засіб  для  використання  виключно  на  основі  тривалого
застосування для таких областей застосування: для запобігання загальному затвердінню артерій
для підтримки серцево-судинної функції
Концентрація діючої речовини: 60 мг екстракту з цибулин свіжого часнику (2-3: 1)
Екстрагент: рафінована рапсова олія,
24 мг екстракту з омели (2-3: 1)
Екстрагент: рафінована рапсова олія,
54 мг екстракту з плодів глоду (0,51-0,62: 1)
Екстрагент: рафінована рапсова олія.
Лікарська форма: м'які капсули, стійкі до шлункового соку

Склад
Інгредієнти
Склад: 1 м’яка шлунково-стійка капсула містить: 60 мг екстракту з свіжого часникового цибулі (2-
3: 1) екстрагент: рафінована олія ріпаку, 24 мг екстракт омели (2-3: 1) екстрагент: рафінована олія
ріпаку, 54 мг екстракт з плоди глоду (0,51- 0,62: 1) Екстрагент: рафінована рапсова олія.
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Інструкція по застосуванню: Інформація для користувача

1. Що таке капсули часник-омела-глід KMW і для чого вони використовуються?
Капсули часник-омела-глід KMW - це традиційні рослинні ліки безрецептурного призначення

Область застосування:
 для підтримки серцево-судинної функції 
 запобігати загальному затвердінню артерій (загальний атеросклероз)

2. На що необхідно звернути увагу, перш ніж приймати капсули?

Капсули часник-омела-глід KMW не можна приймати:
 якщо у вас є алергія на часник, або будь-який з інгредієнтів препарату,
 при порушеннях згортання крові, тобто при схильності до кровотеч,
 якщо ви приймаєте саквінавір або ритонавір (ліки,  що використовуються для лікування

ВІЛ-інфекції ("СНІД")).

Капсули  можна  приймати  лише  після  консультації  з  лікарем,  якщо  ви  також  приймаєте
антикоагулянти,  такі  як  похідні  кумарину  та  ацетилсаліцилову  кислоту  (інгібітори  агрегації
тромбоцитів),  оскільки  її  ефект  можна  посилити  за  допомогою цього  препарату  та,  можливо,
доведеться  відкоригувати  дозування.  Тому,  приймаючи його  одночасно,  ретельно  контролюйте
параметри згортання крові до та через 14 днів після початку вживання KMW капсул.

Добавки часнику можуть зменшити здатність крові до згортання. Якщо ви вживаєте цей препарат і
вам необхідно зробити операцію, попередьте свого лікаря, який вирішить, як діяти далі.

Якщо у вас вода накопичилася в щиколотках або ногах, з’явився біль в області серця, в руках,
верхній частині живота або в області шиї, або у разі появи задишки необхідне негайне медичне
обстеження.

Вживати капсули з іншими препаратами слід обережно, оскільки взаємодія з іншими лікарськими
засобами ще не досліджена. Можливе збільшення або зменшення ефекту від інших препаратів. 

Якщо ви одночасно приймаєте ці капсули, то ефект наступних препаратів може бути посилений:
інгібуючі  препарати,  похідні  кумарину  (фенпрокумон,  варфарин)  та  ацетилсаліцилова  кислота
(антитромбоцитарні засоби).

Цей препарат заборонено використовувати під час прийому саквінавіру або ритонавіру (ліки, що
використовуються для лікування ВІЛ-інфекції), оскільки не можна виключати, що їх одночасне
вживання може знизити ефективність анти-ВІЛ-препаратів.

Зверніть увагу, що ця інформація може стосуватися і згаданих ліків, якщо вони використовувались
кілька годин або днів тому.

Вживання капсул з їжею та напоями:  невідомі взаємодії з їжею та напоями.

Вагітність і період годування груддю:
Попросіть поради у свого лікаря, але оскільки досліджень недостатньо, то не слід застосовувати
капсули під час годування груддю та вагітності.

Діти / підлітки: 



Для вживання капсул дітьми та підлітками до 18 років недостатньо зібрано інформації, тому не
застосовувати дітям та підліткам віком до 18 років.

Водіння та експлуатація машин:  Немає відомих порушень

3. Як слід вживати капсули?
Завжди вживайте капсули згідно зазначених тут рекомендацій.

Дозування:
Звичайна доза для дорослих: 1-2 капсули 3 рази на день під час їжі.
Будь ласка, проковтніть капсули цілими з достатньою кількістю рідини, бажано склянкою води.

Недостатньо  результатів  тестування  для  конкретних  рекомендацій  щодо  дозування  у  разі
порушення функції нирок або печінки.

Тривалість застосування:
а)  Підтримка  серцево-судинної  функції:  якщо  причина  скарг  не  зникла,  самолікування  слід
припинити через два тижні.
б)  Профілактика  атеросклерозу:  Це  профілактичний  засіб,  успіх  якого  не  підтверджений  в
клінічних  дослідженнях,  але  який  є  традиційним  народним  засобом,  який  застосовується  в
аналогічних ситуаціях.

Якщо ви випадково вжили більше, ніж рекомендовано, капсул цього препарату можливі скарги на
шлунково-кишковий тракт. У цьому випадку слід повідомити свого лікаря.

Якщо  ви  пропустили  прийом  капсул,  наступного  прийому  не  приймайте  подвійну  дозу,  але
продовжуйте приймати, як зазначено в цій інструкції або за вказівкою лікаря.

Якщо ви припините приймати капсули:  Переривання або передчасне закінчення лікування, як
правило, не шкодить.

Якщо у вас є додаткові запитання щодо використання засобу, зверніться до свого лікаря.

4. Які побічні ефекти можливі?
Як і  всі  ліки,  капсули  можуть  викликати  побічні  ефекти,  але  не  кожна  людина,  яка  отримує
лікування, зазнає їх.

Шлунково-кишкові скарги та алергічні реакції можуть виникати як побічні ефекти.
Може виникнути кровотеча.
Частоту виникнення таких ефектів неможливо визначити через мізерність кількості випадків.

Які контрзаходи слід вжити при виникненні побічних ефектів?
При перших ознаках реакції гіперчутливості або серйозних побічних ефектів, особливо кровотечі:
- терміново припиніть вживання препарату
- повідомте лікаря, щоб він вирішив про ступінь тяжкості та про подальші заходи.

Повідомлення про побічні ефекти
Якщо у вас є якісь побічні ефекти, повідомте свого лікаря. Це також стосується побічних ефектів,
не зазначених тут.

5. Зберігання.
Зберігайте препарат у недоступному для дітей місці.
Не використовуйте ліки після закінчення терміну придатності, зазначеної на упаковці або блістері.
Термін придатності відноситься до останнього дня місяця.



Умови зберігання:  Не зберігати при температурі вище 30ºC.6. 

Додаткова інформація:

Діючі речовини:
Екстракт цибулин часнику, екстракт омели та екстракт плодів глоду
1 м'яка шлунково-стійка капсула містить:
60 мг  екстракту з  цибулин свіжого  часнику (2–3:  1),  екстрагент:  рафінована  олія  ріпаку24 мг
екстракту з омели (2–3: 1), екстрагент: рафінована рапсова олія 54 мг екстракту з плодів глоду
(0,51–0,62: 1), екстрагент: рафінована олія ріпаку

Інші інгредієнти:
Рафінована  олія  ріпаку,  жирний  жир,  високодисперсний  діоксид  кремнію,  метановий  зшитий
желатин, гліцерин, очищена вода, карамель сульфіту амонію E 150d.

Доступний розмір упаковки:
Оригінальна упаковка з 240 шлунково-стійкими м’якими капсулами

Pharmazeutischer Unternehmer: 
Aenova IP GmbH Temmlerstraße 2 DE-35039 Marburg (Registrierungsinhaber) 
Vertrieb durch: dm-drogerie markt GmbH + Co. KG Am dm-Platz 1 DE-76227 Karlsruhe 
Hersteller: Swiss Caps GmbH Grassingerstraße 9 DE-83043 Bad Aibling


